

# Upoznaj svoju vjeru



## Sakramenti: ISPOVIJED

Sam čin ispovijedi sastoji se od dva dijela: priznavanja grijeha u kojem se čovjek djelovanjem Duha Svetoga obraća i priznaje grijehe i svećenikovo odrješenje koji u Kristovo ime podjeljuje oprostjenje i određuje način zadovoljštine, tj. pokore za grijehe.

### KAKO SE ISPOVJEDITI?

Kada pristupiš k svećeniku pozdravi: Hvaljen Isus i Marija! Zatim se prekriži: U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Svećenik će ti odgovoriti i zazvati na tebe blagoslov. Potom reci kada je bila posljednja ispovijed, prije koliko vremena. Slijedi ispovijed grijeha po sjećanju. Nemoj nabrajati ono što nije učinjeno ili ispovijedati tuđe grijehe... Ako imaš kakvih pitanja ili nejasnoća, možeš o njima upitati svećenika... Kada završiš, možeš reći: Molim pokoru i odrješenje od grijeha. Svećenik će te možda još štogod upitati ili ti reći riječi pouke i ohrabrenja. Pozorno poslušaj što će ti odrediti kao pokoru i nastoj to što prije izvršiti. Slijedi čin kajanja: Kajem se od svega srca što uvrijedih Boga, najveće i najmilije dobro. Mrzim na sve svoje grijehe i čvrsto odlučujem da ću se popraviti i da neću više griješiti. Svećenik zatim moli molitvu odrješenja: Bog, milosrdni Otac, pomirio je sa sobom svijet smrću i

uskrsnućem svoga Sina i izlio je Duha Svetoga za oprostjenje grijeha. Neka ti po služanju Crkve on udijeli oprostjenje i mir. I JA TE ODRJEŠUJEM OD GRIJEHA TVOJIH U IME OCA I SINA I DUHA SVETOGA. Ti odgovori Amen i prekriži se. Svećenik nastavi: Hvalite Gospodina jer je dobar! Ti odgovori: Vječna je ljubav njegova. Svećenik: Gospodin ti je oprostio grijehe; idi u miru. Odgovori: Bogu hvala.

### BOLESNIČKO POMAZANJE

S misterijem patnje suočavamo se osobito u bolesti. U bolesti, vlastitoj ili tuđoj, doživljavamo što znači trpjeti i biti ispunjen strahom i tjeskobom pred neizvjesnom budućnošću i pred smrću. Bolest je iskušenje za našu vjeru, za naše pouzdanje i za našu ljubav. S patnjom i s bolešću se treba suočiti. Tek tada možemo naslutiti i doživjeti koji je njihov "smisao". Koji je "smisao" patnje i bolesti u Božjem naumu (planu) spasenja i oslobođenja čovjekova i svega stvorenja, mi kršćani otkrivamo u Isusu Kristu, koji je bio posebno pažljiv prema onima koji su trpjeli: poklanjao im je svoju prisutnost, oslobađao ih je tjeskobe i grijeha, na čudesan ih je način ozdravljao. *Nastavak slijedi...*



*Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 9,9-13*

U ono vrijeme: Isus, prolazeći, ugleda čovjeka zvanog Matej gdje sjedi u carinarnici. I kaže mu: »Pođi za mnom!« On usta i pođe za njim. Dok je Isus bio u kući za stolom, gle, mnogi carinici i grešnici dođoše za stol s njime i njegovim učenicima. Vidjevši to, farizeji stanu govoriti: »Zašto vaš učitelj jede s carinicima i grešnicima?« A on, čuvši to, reče: »Ne treba zdravima liječnika, nego bolesnima. Hajdete i proučite što znači: Milosrđe mi je milo, a ne žrtva. Ta ne dođoh zvati pravednike, nego grešnike.« Riječ Gospodnja!

U današnjem Evanđelju Isus poziva Mateja, carinika. Matej je sjedio u carinarnici, na mjestu koje je za mnoge bilo znak grijeha, nepravde i udaljenosti od Boga. Ljudi su ga možda osuđivali, ali Isus ga gleda drukčije. Ne vidi samo njegovu prošlost, nego njegovu mogućnost obraćenja. Isus mu govori kratko: „Pođi za mnom!“ Matej ustaje i polazi za njim. U toj jednostavnoj rečenici nalazi se veliko otajstvo Božje milosti. Bog može promijeniti čovjeka u jednom susretu, ako je srce spremno ustati i krenuti za njim. Farizeji se sablažnjavaju jer Isus sjedi za stolom s carinicima i grešnicima. Ali Isus jasno kaže: „Ne treba zdravima liječnika, nego bolesnima.“ Time nas podsjeća da Crkva nije zajednica savršenih, nego zajednica onih koji trebaju Božje milosrđe.

Ova nedjelja poziva nas da ne osuđujemo olako druge ljude. Možda netko koga mi gledamo kroz njegove pogreške upravo čeka priliku da ga netko pogleda s ljubavlju. Isus ne opravdava grijeh, ali spašava grešnika. On ne zatvara vrata, nego poziva na novi početak.

Poticaj za život: Nemoj ovoga tjedna gledati ljude samo po njihovim pogreškama. Pokušaj nekoga ohrabriti, prihvatiti ili mu dati novu priliku.

Molitva: Gospodine Isuse, hvala Ti što ne odustaješ od grešnika i slabih ljudi.

Pogledaj i mene svojim milosrdnim pogledom. Daj mi snage da ustanem iz svojih slabosti i pođem za Tobom iskrena srca. Amen.

DAN/DATUM	VRIJEME /NAKANA
Nedjelja 10. nedjelja kroz godinu 7. 6. 2026.	<b>07:30†</b> misne nakane upisane u prošlom župnom listiću
	<b>11:00</b> za sve žive i pokojne župljane
	<b>16:00 križni put 17:00 misa Macelj</b>
Četvrtak 11. 6. 2026.	<b>19:00†</b> Neven i ob. Horvat, Šoštarić, Pek i Draganić <b>Euharistijsko klanjanje</b>
Petak 12. 6. 2026.	<b>19:00†</b> Valentina Škrlec
Subota 13. 6. 2026.	<b>12:00</b> krštenje: Teo Šafranko
	<b>17:00</b> Lupinski breg – sv. Antun
	<b>19:00</b> Jezerišće – sv. Antun
Nedjelja 11. nedjelja kroz godinu 14. 6. 2026.	<b>07:30†</b> Dragutin Konjić; Stjepan Varjačić i ob.; Ivica Horvat; Anka Krkalo i ob., ob. Ignaca i Josipa Beloševića; Karlo Gradišnik i ob.; Darko Vincelj; Veronika Barišić; Petar Šoštarić; za zdravlje u obitelji
	<b>09:00 Hromec</b>
	<b>11:00</b> za sve žive i pokojne župljane

**UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA:** četvrtak 18:00-18:45; ostale dane prije i poslije svake mise ili po dogovoru. Za hitne slučajeve možete slobodno nazvati.

OD SRCA HVALA SVIMA KOJI POMAŽETE U RASTU NAŠE ŽUPNE ZAJEDNICE, BILO MOLITVAMA, RADOM ILI MATERIJALNO!


#### CRKVENI TISAK:

Glas koncila, Mali koncil Mak  
Župni listić;  
**GLASNIK SiM u SAKRISTIJI**

#### U prošlom tjednu

Kršteni 	Vilim Kunštek Niko Antičić Mateo Krsnik
Umrli †	Valentina Škrlec r. Leljak(1981.) Veronika Barišić r. Maligec (1943.) Petar Šoštarić (1949.)
Vjenčani 	

#### Šaljivi kutak

*Ivica u školi ispravljao matematiku za dovoljan. Međutim učiteljica nikako nije bila zadovoljna njegovim znanjem – Dobro Ivice, opet nemaš pojma, ali ako ovaj čavao zabiješ nazad dat ću ti dvojku. Ivica to uradi i dobije dvojku. Ali nakon nekog vremena čavao opet ispadne. – Pa što je sad? Zašto je čavao ispao? Pita se učiteljica. – To moj brat ispravlja zemljopis u susjednom razredu, skrušeno će Ivica.* 

# Župne obavijesti

► Svete mise i uredovno vrijeme su kako piše u rasporedu u listiću. Upisujemo misne nakane za lipanj i srpanj. **Večernje mise od lipnja su u 19,00 sati.**

► U petak je svetkovina Presvetog Srca Isusova.

► U subotu slavimo sv. Antuna Padovanskoga. Svete mise su kod kapela u 17,00 sati na Lupinskom bregu i u 19,00 sati u Jezerišću.

► Sljedeća nedjelja je jedanaesta nedjelja kroz godinu. Svete mise su u župnoj crkvi u 7,30 i 11,00 sati i na Hromcu u 09,00 sati.

► **SPROVODI:** Podsjećam da se sprovodi ne vrše nedjeljom, blagdanima i praznicima, bilo državnim ili vjerskim koji su zapovijedani u Hrvatskoj.



Svoj dar za obnovu naše župne crkve možete dati i preko ovoga QR koda na župni račun ili preko IBANA: **HR3623600001102182786**

Opis plaćanja: za obnovu, ime i prezime i adresa

Model:00 Poziv na broj: staviti datum

Uzmi Bibliju u svoje ruke svaki dan i osveži svoju dušu riječima iz živog izvora Evanđelja!

**Ponedjeljak, 8.6.; Melanija, Vilim**  
Mt 5,1-12

Blago siromasima duhom!

**Utorak, 9.6.; Efrem, Diomed**  
Mt 5,13-16

Vi ste svjetlost svijeta.

**Srijeda, 10.6.; Josip, Bogumil**  
Mt 5,17-19

Nisam došao ukinuti Zakon ili Proroke, nego ispuniti.

**Četvrtak, 11.6.; Barnaba, Borna**  
Mt 5,20-26

Besplatno primiste, besplatno dajte!

**Petak, 12.6.; Bazilid, Leon**  
Mt 11,25-30

„Ja sam krotka i ponizna srca.“

**Subota, 13.6.; Marija, Antun**  
Mt 5,33-37

A Marija je brižno čuvala sve ove uspomene u svom srcu.

**Nedjelja, 14.6.; Rufin, Valerije**  
Izl 19,2-6a;

Ps 100,2.3.5;

Rim 5,6-11

Mt 9,9,36-10,8

Isus dozva dvanaestoricu svojih učenika i dade im vlast nad nečistim dusima...

**BLAGDAN PRESVETOG SRCA ISUSOVA** slavi se u petak nakon blagdana Tijelova. Poticaj za uvođenje blagdana došao je iz francuskog grada Paray le Moniala prigodom ukazanja Srca Isusova, sv. Mariji Margareti Alacoque 1675. g. Ali, tek 1765. g. papa Klement XIII. dopušta slavljenje blagdana Srca Isusova i to samo za one koji su izričito tražili. Bili su to poljski biskupi onoga vremena i rimska Nadbratovština Srca Isusova. Ubrzo se blagdan Srca Isusova proširio po mnogim biskupijama svijeta i vidjevši velike duhovne koristi od njegovog slavljenja, papa Pio IX. je 1856. g. posebnim dekretom odredio da se blagdan službeno slavi u cijeloj Katoličkoj Crkvi osobito s obzirom na potrebu zadovoljštine za grijeh. Isusovo srce sinteza je njegove božansko-ljudske osobnosti. Kroz Isusovo srce gledamo Boga i Čovjeka. Isusovo nam je srce otkrilo potpunost, totalnost ljubavi. Isusova ljubav je totalna, bezgranična, jer je prošla kroz smrt. U Srcu Isusovu prepoznavamo ponajprije njegovu ljubav prema nebeskom Ocu. Isusovo Srce hvali Oca, njemu je Otac sve predao. Isusovo Srce također označava Isusovu povezanost s nama. Njegovo Srce njegova je usmjerenost prema nama. U Isusovo se Srce skrila sva njegova skrb za naše duše. Njemu je stalo da pronađemo spokoj, odmor koji nam on daje.

**BLAGDAN BEZGRJEŠNOG SRCA MARIJINA** pomični je blagdan i slavi se u subotu nakon 2. nedjelje poslije blagdana Duhova, dan nakon blagdana Presvetog Srca Isusova. Bezgrješno Srce Marijino je pobožno ime, kojim nazivamo tjelesno Marijino srce kao simbol Marijinih kreposti, ljubavi prema Bogu i majčinske ljubavi prema čovjeku. Prvi se put, Bezgrješno Srce Marijino spominje u Bibliji, gdje piše kako je starac Šimun prorokovao, kako će Marijino Srce probosti mač velike boli, tj. da će mnogo patiti.